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ИЗЖИВЕЙ, ИЗСЛЕДВАЙ, БЪДИ 
РИТРИЙТ САМО ЗА ЖЕНИ НА ОСТРОВ БАЛИ 
15 дни | 12 нощи: Улуату – Убуд – Ловина  

Дати на пътуване: 24.02 – 10.03.2026 | 17.03 - 31.03.2026 
 

           EarlyBirds: Запиши се до 30 ноември и вземи 100 € отстъпка! 
 

Казват, че „ритрийт“ означавал да забавиш, да поемеш въздух, да се отдръпнеш от вихрушката на 
ежедневието. Звучи прилично, нали? Но нека бъдем честни — никоя жена не отива на ритрийт просто за да 
стои неподвижно като чайник на котлон. 
Ритрийт е нещо съвсем друго. Той е онова леко дръзко измъкване от рамките, от ролите, от онова „трябва“. 
Една малка революция, в която оставяш обувките на рутината до вратата и влизаш в свят, където 
времето няма аларма. 
Там си ти — такава, каквато не се виждаш в огледалото сутрин, защото бързаш. С онзи смях, който често 
остава в скоби. Със свободата да бъдеш по-лека, по-игрива, по-себе си. 
И да, ритрийтът е и женска територия: място, в което не просто забавяш, а танцуваш по свой собствен 
ритъм. Излизаш от рамките, за да откриеш, че именно извън тях има цвят, глътка, искра. 
А остров Бали е най-подходящото място за точно такова бягство: от себе .... към себе си.  
Авторска програма, която няма аналог в нито един детайл.  

• 12 жени, 12 нощи, 12 сбъднати желания; 

• Настаняване в самостоятелни стаи в луксозни вили в Улуату, Убуд и Ловина; 

• Плажни партита, мистични храмове, йога ритрийт; 

• Личен шеф-готвач, който се грижи за вас през цялото пътуване, с меню, създадено специално за тази 
програма; 

• Всекидневни екскурзии, приключения, балийски церемонии; 

• Консиерж на разположение по време на цялото пътуване; 

• Индивидуални трансфери, включени екскурзии, местен йога инструктор. 
И това е само началото. 
 

 ДЕН 1: СОФИЯ – ДУБАЙ – ДЕНПАСАР, БАЛИ  
Всяко пътешествие заслужава началото си да блести. Особено когато на едно място се събират само жени, готови 
да се впуснат в приключение, което съчетава лукс, емоции и свобода. Самолетът е като портал, който оставя 
познатия свят зад вас, а пред вас се открива островът на боговете – Бали. Със сетивата нащрек и сърцето широко 
отворено, това е началото на вашето собствено, леко бунтарско бягство от „трябва“ на ежедневието. Представете 
си смях, шепот, малко трепет и онази неповторима тръпка, която идва, когато знаеш, че всичко предстои. Това е 
моментът, в който пътят започва – и всичко е възможно. 
 

ДЕН 2 – ДЕН 5: УЛУАТУ (Uluwatu) – ПЛАЖОВЕ И НОЩНИ КЛУБОВЕ   
На летището ви посреща вашият консиерж – човекът, който знае всяка извивка на острова и който ще се погрижи 
всяко ваше желание да е на една ръка разстояние. Автомобилите ви отвеждат към вили, които изглеждат така, 
сякаш някой е изрисувал мечта върху планински склон: архитектура, която диша балийска традиция, но е 
изтъкана от западен комфорт. Всяка от вас получава собствена стая — защото личното пространство не е лукс, а 
необходимост. 
Личният шеф-готвач вече подготвя първите блюда от меню, създадено само за тази група — повече от двадесет 
индонезийски рецепти, с изчистени съставки и вкусове, които галят сетивата. Тези дни ще бъдат като глътка 
свобода. Ще разберете какво означава да се отпуснете без вина и да си спомните какво значи да сте млади, диви 
и щастливи. Ще се потопите в синьото на плажовете Melasti, Nyang Nyang и Padang Padang — сякаш самият океан 
е решил да ви прегърне. А вечерите? Те принадлежат на смеха, на музиката и на танците под открито небе — 
Savaya, Single Fin, Potato Head.    
Всичко, което се случва на Бали, си остава заровена тайна в пясъците на острова. 
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ДЕН 6: УБУД (Ubud) – ТЕГАЛАЛАНГ, ГОРАТА НА МАЙМУНИТЕ, ЛЮЛКА В ДЖУНГЛАТА 
 Закуска. Слънцето бавно се издига, а ние също се подготвяме да продължим своето пътуване към Убуд – 
място, където времето сякаш диша по-бавно и всяка стъпка се усеща по-дълбоко. Всяко пътуване има 
своите задължителни спирки, затова първият ден в Убуд ще ни отведе до някои от най-емблематичните 
места: 

Гората на маймуните: Тук природата и духовното се срещат в деликатен танц. Светилището в гората на 

маймуните е не просто резерват – то е дом на над 1200 макаци наблюдават всеки ваш жест, сякаш 

да ви напомнят да се смеете, да се шегувате и да не забравяте детето в себе си. Човек неволно 

се усмихва на мисълта, че светът може да бъде прост и мъдър едновременно. 

Tegallalang Rice Paddies: Оризовите тераси Tegallalang се разстилат като живописна мозайка, обгърната от 
зеленина и спокойствие.  Заедно с полетата в селата Pejeng и Campuhan, те формират три от най-
зашеметяващите панорами на Убуд. Зелените тераси се редуват като дихание, а гледката е толкова силна, 

че дори най-заетият ум притихва. Обядът по желание и освежаване в басейните на ресторанта са като малък 
ритуал за сетивата – момент да се вгледаш в детайлите и да усетиш пулса на Убуд. 

Люлка в джунглата: За онези, които търсят трепета на въздуха, Tegallalang Jungle Swing предлага мигове, 
достойни за фотография, която разказва истории без думи – мигове, в които забравяш за земята и се 
оставяш на полета на собственото си вдъхновение. място, където всяка снимка може да е достойна за 

Instagram, но всъщност истинската наслада е да се полетиш над зеленина и да усетиш лекотата на живота.  
След този ден, изпълнен с малки чудеса и големи впечатления, се отправяме към нашата нова луксозна вила. 
Там вече ни очакват багажът и шеф-готвачът, готов да преобрази всяка вечеря в истинско събитие. За онези, които 
жадуват не само за вкус, но и за красотата на мястото, вечерята във Four Seasons ще бъде изключителна. А ако 
редпочитате уюта и нежното забавление на вилата, шеф-готвачът и екипът му ще се погрижат за всяко ваше 
кулинарно желание. 
 

ДЕН 7: УБУД (Ubud) – ХРАМОВЕ И СВЕЩЕНИ ИЗВОРИ 
 Закуска. След вихъра от преживяванията през последните дни, днес позволяваме на сетивата си да се 
потопят в културното и духовното сърце на Бали. Настъпва ден за свещени извори, тихи храмове и 
ритуали, които шепнат от векове. 

Храмовете Гунунг Кауи и Тирта Емпул: Gunung Kawi ви посреща с каменна тишина и древни 
скални светилища, изваяни от човешка ръка и вяра. Тук времето не тече, то просто присъства. Това не е само 
храм, а шепот от миналото, издълбан в скалата, сред зелени тераси и джунгла. Всяка стъпка тук напомня за 

времето, когато светът е бил по-спокоен и по-мъдър. А после Tirta Empul, свещеният извор, където водата тече не 
само върху кожата, а и през мислите. Ще имате възможност да участвате в ритуала за пречистване — melukat — 
и да усетите силата на традиция, по-древна от думите и да почувствате водата, която отмива всичко излишно и 
тежко. 

Кралският дворец: Кратка спирка в историческия център на Убуд с посещение на кралския дворец — Пури 
Сарен Агунг. Ще разгледаме традиционната балийска архитектура и ще научим повече за културното 
значение на този символичен дом на последната кралска династия в Убуд. 
Пазарът на изкуствата в Убуд, О, този пазар е шумът и цветовете на живота, заплетени в текстил, кошници, 
бижута, картини и дърворезби. Място, където всяка ваша сетивна клетка ще бъде ангажирана, а умението 
да договаряте – усъвършенствано. На пазара на изкуствата в Убуд ще откриете, че красотата може да бъде 

нещо, което се побира в дланта — бижу, дърворезба или просто усмивка на занаятчия. 
Връщане във вилата. Там ни очакват нашите усмихнати домакини, и макар че мързелът може да шепне сладко, 
имаме предложение за вечеря, което заслужава всяка стъпка извън комфорта: ресторант AKAR-UBUD. Разбира 
се, само ако желаете. 
 
ДЕН 8: ДОБРЕ ДОШЛИ В СЕВЕРНО БАЛИ  - ХРАМОВЕ, ВОДОПАДИ, КАФЕ ОТ ЦИБЕТКА 
След закуска се отправяме се към северната част на Бали – тази, която все още пази тайните си от масовия турист. 
Тук ще се установим за следващите дни, за да се отдадем на истинско пречистване, освобождаване и 
презареждане на духа. По пътя ще открием балийската религиозна традиция, водопади, за които дори не сме 
подозирали, и, разбира се, ще се потопим в едно уникално кафе изживяване. 

Kopi Luwak Да, онова прословуто кафе, което преминава през стомаха на цибетка, за да се превърне в 
една от най-скъпите напитки в света. Малкото животинче с хищно-нежни вкусови предпочитания поглъща 
кафени зърна, оставя ги да престоят в стомаха му ден и половина и ги връща на света като същинско чудо 

на вкуса. Странно? Може би. Но и това е част от философията на Бали – нищо не е такова, каквото изглежда. 
Екзотично, леко скандално и изключително интересно. Разбира се, освен това кафе, ще имате възможността да 
се насладите и на редки, ексклузивни видове чай. 



Pura Ulun Danu Beratan Храмът, който сякаш е изникнал от самото езеро. Водата отразява небето и храмът 
стои между тях като мост. Сякаш времето тук е забравило да бърза. Емблематичен за Бали, той е място за 
тихо възхищение и духовно равновесие. 
Портата на Хандара: Handara Gate е наричана още „Портата към рая“ – символична врата между световете. 
Често обвита в мъгла, тя приканва не да преминеш, а да се замислиш. Портата се извисява сред буйна 
зеленина и мъгла, приканвайки към пауза, въздишка и впечатляващи снимки. Символ на баланса между 

човека и природата, място, което няма как да не омагьоса всяка фотографска душа. 
Водопадите близнаци Банюмала: По пътека през джунглата се стига до едни от най-красивите водопади в 
Бали, които се сливат в малък естествен басейн – идеалното убежище за освежаване и за момент на пълна 
хармония с природата. Каскади и басейни, които сякаш са изсечени от самата природа за смях, плуване и 

освобождаване на всяка задържана енергия. 
Вечеря. След всички емоции и преживявания, се връщаме към нашия временен дом за следващите дни. Ще се 
насладим на поредната вечеря от менюто на Chef Kader Raina & Co. -  достойна за всеки кулинарен мечтател. 
 
ДЕН 9: ЛОВИНА – ПЛУВАНЕ С ДЕЛФИНИ, БАЛИЙСКА ЦЕРЕМОНИЯ 
Ранно утро. Тук денят започва преди слънцето да е показало всички свои златни лъчи. Именно тогава 
природата е най-щедра, а нашата енергия се настройва на първите й вибрации. 

Плуване с делфини. В 06:00 пред вилите ви очакват лодки, с които да се отправите към открито 
море за среща с делфините. Лодка, първи слънчеви лъчи, чист въздух и танцуващи делфини – съвършена 
алхимия за душата. 

Закуска. Връщаме се във вилата, където ни очаква хранене, създадено за началото на нашето пречистване – леко, 
вкусно, балансирано. Храна, която зарежда и успокоява. 

Balinese Ceremony. Настройваме се на мистиката на Бали. На специална церемония ще се докоснем до 
ежедневния божествен ритуал – ще научим как да приготвяме дарове от цветя за боговете, а всяка от нас 
ще създаде по един, за да го поднесе в храма. Ще облечем традиционната кебая, дар от нашите домакини 

- дреха, която променя не само външността, но и стойката на духа. Това ще ни въведе в церемонията, 
позволявайки ни да се слеем с ритуала. Емоции, които остават дълбоко, спомени, които никога не избледняват. 
Свободно време. Момент за подготовка за следващите дни. Записвайте мислите си, отпечатвайте на хартия 
малките прозрения. А може би именно в тези тихи мигове ще се отключат ваши неподозирани творчески таланти. 
Междувременно, вкусният обяд ще ви даде необходимата енергия. 

Йога по време на залеза. В 17:30 се срещаме с балийския йога инструктор. За него йогата не е упражнения, 
а начин на съществуване – умението да живее в хармония и баланс. Не е нужно да сте практикували. Просто 
оставете тялото си да следва напътствията му и се потопете в момента. 

Здравословна вечеря и време за споделяне. След дните на емоции, освобождаване на енергия и вътрешно 
пречистване, идва моментът да отворим сърцата си и да се докоснем до онова, което ни прави специални – 
нашето женско начало. 
 
ДЕН 10: ЛОВИНА – ЙОГА, МАСАЖ, ВОДОПАДИ  
Нищо не може да се сравни с нежното докосване на първите слънчеви лъчи по лицето ви. За онези, които 
практикуват йога, това е моментът, в който денят истински започва и енергията ви се зарежда до краищата 
на пръстите. 

05:30 Йога. Среща между дъха и утрото. Слънцето все още не е изгряло, когато постелките вече са 
подредени. Посрещаме деня с практика, която отваря тялото и ума. Дори и за начинаещите, усещането е 
едновременно леко, свежо и преобразяващо. С всяко движение, с всяко дишане, вие оставяте старата 

умора зад гърба си и се потапяте в ритъма на настоящия момент. 
Зареждаща закуска. След това идва моментът за храна, която подхранва не само тялото, но и душата – лека, 
питателна и вкусна. 
Масаж на цялото тяло. Един от най-любимите ритуали на ритрийта – масаж, който освобождава напрежението 
и ви напомня какво значи да бъдеш изцяло в хармония със себе си. И онова усещане, че тялото най-после си 
спомня колко е прекрасно да се отпусне. 

Водопадите Aling Aling: Нали не сте си мислили, че ще оставим деня да минава в почивка? Време е за нови 
вълни от радост и освобождение. Водопадите Aling Aling, с височина около 35 метра и заобиколен от буйна 
зеленина, предлага каскади и басейни, перфектни за плуване и скокове от скали. Синята лагуна е същински 

магнит за смелост и детска радост. Скок във водата – скок във себе си. 
Обяд. По желание можете да обядвате в панорамен ресторант, за да се насладите на гледката и храната, или да 
се върнете обратно във вилата, където ви очаква здравословен обяд, който продължава ритъма на деня. 
Свободно време. Останалата част на деня е ваша – за самостоятелни разходки, писане или просто блажена 
дрямка край басейна на вилата. 
Вечеря. Денят завършва с питателна и вкусна вечеря, която затваря цикъла на деня и подготвя тялото и душата 
за следващите магични моменти. 



ДЕН 11: ЛОВИНА – ЙОГА, РАЗКРАСИТЕЛНИ ПРОЦЕДУРИ, БУДИСТКИ МАНАСТИР 
Ранно утро. Нека превърнем рутината в ритуал, така че тялото и душата да се научат да празнуват 
началото на всеки ден. 

05:30 Йога. Сутринта започва с йога практика, която обгръща тялото с лекота и събужда сетивата, 
подготвяйки ви за ден, изпълнен с красота и вдъхновение. 
Закуска. Лека, питателна и зареждаща – храната, която тялото ви заслужава, за да се подготви за магията 

на деня. 
Разкрасителни СПА процедури. Малък лукс, който позволява на тялото да сияе и същевременно подхранва 
усещането за себеуважение и нежност към себе си. 

Brahma Vihara Arama: Днес се отправяме към поредното уникалното светилище на острова – будисткия 
храм и манастир Брахмавихара-Арама. Единствен сред десетки хиляди индуистки храмове, тук ще 
почувствате тишината и духовността на будистката традиция. Впечатляващо сливане на балийски 

архитектурен стил с будистки елементи - двата величествени дракона в основата на стълбите.  В залите за 
медитация ще усетите тишината, която говори повече от всяка дума, затова събуването на обувките е не просто 
традиция, а покана да се слеете с пространството и духа на мястото. 
Връщане във вилата. След това ви очаква почивка, уединение, размисли или приятни разговори по женски край 
басейна. А за онези, които искат да участват в кулинарната магия, има възможност да се включат в приготвянето 
на вечерята заедно с шеф-готвача. 
 
ДЕН 12: ЛОВИНА – ЙОГА, РАЗКРАСИТЕЛНИ ПРОЦЕДУРИ, ГМУРКАНЕ 
Слънцето още се събужда, но вие вече усещате първите му целувки по лицето си – тихо напомняне, че 
днес е ден за последни открития и празник на сетивата. 

05:30 Йога. Започваме деня с йога – движение, което е едновременно танц и медитация, 
позволяващо на тялото да се разтегне, а на ума да се разсее като перо, носено от лек бриз. Не се тревожете 
за техниката – просто оставете сърцето да ви води. 

Закуска и разкрасителни СПА процедури. След това – храната като лек, а не като задължение. Лек масаж, нежно 
докосване по раменете и ръцете, аромати, които обгръщат сетивата, и време, в което не правите нищо друго, 
освен да се усмихвате на себе си в огледалото. 

Гмуркане / Шнорхелинг. Шнорхелингът в Ловина е като медитация в движение. Водата е прозрачна, 
рибите — цветни като мислите ви, а тишината. Лодките ви очакват пред вилите, а оттам навътре в океана, 
докато стигнем до кораловите рифове. Пред нас ще се разкрие истински подводен театър: тропически 

риби, които сякаш танцуват във вода, прозрачна до последната капка, и тишина, така пълна, че почти можете да 
я вкусите. Оборудването е готово, инструкциите – кратки, а радостта – безкрайна. Потопете се и оставете 
течението да ви носи; почувствайте лекотата, която идва от съвършено сливане с природата.  
Свободен следобед. След това се връщате във вилата – време за блажено бездействие, тихи разговори, писане 
на мисли или просто лежане край басейна, докато светлината се пречупва през листата на палмите. Всяка дребна 
дрямка и всяка усмивка са малки празници – спомнете си колко далеч сте стигнали и колко лесно може да бъде 
просто да бъдеш. 
Завършване на ритрийта. Вечерта ни предоставя последната възможност да се насладим на храната като 
истинска енергия, на разговорите, които носят смях и уют, и на усещането за завършеност – за кръг, който сме 
затворили с лекота, радост и благодарност. Ако желаете, засадете едно малко растение – символ на следата, 
която оставяте, и на растежа, който сте преживели. 
 
ДЕН 13: ЛОВИНА – СВОБОДЕН ДЕН ЗА РЕЛАКС ИЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЕ  
Първите отблясъци на утрото нежно се плъзгат по водата, а въздухът носи онова особено усещане – 
сякаш самото време се е протегнало, за да се наслади на още малко покой.  

05:30 Йога. Денят започва с последната йога практика – не като финал, а като поклон. Дъхът и 
движението се сливат без усилие, тялото говори на езика на благодарността, а умът стои тихо, доволен, че 
е разбрал нещо важно: не е нужно да контролира, за да бъде. 

След сесията – закуска, която е повече от храна: това е празник на усещанията, ароматно кафе и плодове, които 
сякаш са запомнили всеки лъч слънце от своето съзряване. 

Денят принадлежи изцяло на вас. Може би ще изберете да се потопите в тишината на плажа, да позволите 
на океана да отнесе всичко ненужно. Или ще се впуснете в ново приключение – водопади, океански 
риболов, или пътуване до остров Ява, където хоризонтът обещава нови открития. 
А може би просто ще седнете с писалка и лист. Да напишете писмо – до себе си, до бъдещото „аз“ или до 
океана, който никога не забравя. Може би ще го пуснете във водата – не за да получите отговор, а за да 
оставите нещо след себе си, като тайна, която морето ще пази. 

 



Последна нощ. И когато вечерта настъпи, небето ще изгори в злато и пурпур. Последна нощ в Ловина. Последна 
песен на вълните. Седнете край брега и позволете на залеза да ви погали. Ако усетите нужда да прошепнете 
обещание към себе си – направете го. 
Тук, където времето диша бавно, а всяко вълнение се слива с океана, осъзнавате, че Бали не е място, което просто 
сте посетили. Той е останал у вас – като мек шепот, като аромат на дъжд, като спомен, който ще ви напомня, че 
винаги можете да се върнете. Не непременно тук, но винаги – към себе си. 
 
ДЕН 14: ТРАНСФЕР КЪМ ДЕНПАСАР, СВОБОДНО ВРЕМЕ, ВЕЧЕРЯ НА ПЛАЖА И ОТПЪТУВАНЕ  
Както казват мъдрите хора, всяко начало има своя логичен и красив край. Но ние не бързаме, защото последните 
мигове заслужават да бъдат вкусени като финалната глътка от изискано вино. 
Закуската е късна, защото никой не иска да бърза. Удоволствието да се протегнете под топлите лъчи и да се 
насладите на блаженството от бавното събуждане.  
По желание – още разкрасителни процедури и масажи, защото какво е краят без последен щрих на удоволствие? 
Около обяд се отправяме към южната част на острова – не заради бързане, а за да се възползваме от всяка 
последна глътка емоция и красота. По пътя е възможна спирка за обяд, където може да се насладите на последни 
вкусни открития. 

В 18:30 – вечеря по залез на плажа Джимбаран: Тук морските дарове оживяват под 
пръстите на шеф-готвача, а слънцето бавно се покланя зад хоризонта. Краката потъват в 
топлия пясък, устните вкусят свежестта на океана, а душата – спокойствието, което само 

Бали може да даде. 
Чувате ли гласовете и смеха си? Те вече звучат като камбани на щастието. Спомняте ли си деня на пристигане и 
тежестта, която носехте със себе си? Сега усетете лекотата след освободената енергия. И онази тиха увереност, 
че не си същата, каквато пристигна. 
Свободно време за малки покупки или разходки във мола и трансфер към летището за полет към България, като 
всеки поглед към океана е прощална усмивка към острова. 
 

 ДЕН 15: ДЕНПАСАР – СОФИЯ  
Летейки над нощта и звездите, ще имате време да препрочетете вътрешните си писма, да прегърнете спомените 
и тихо да благодарите за всяка усмивка, всяка капка пот и всяка нова гледка. 
Пристигане в София следобед – обратно във вашия свят, но вече носещи със себе си усещането за лекота, 
пречистена енергия и нова, по-светла перспектива. 

 
12 жени. 12 нощи. 12 сбъднати желания. 

Луксозни вили, шеф-готвач, консиерж, йога, култура, свобода и красота – 
всичко в едно пътуване, което не просто се помни, а се живее. 

 

ЦЕНА НА ЧОВЕК:                      3590 ЕВРО 
ЦЕНИТЕ ВКЛЮЧВАТ: 

✓ Самолетен билет София – Денпасар - София с включени 1 бр. ръчен багаж и 1 бр. чекиран багаж; 
✓ 4 нощувки със закуска и вечеря в самостоятелна стая в луксозни вили в Улуату; 
✓ 2 нощувки със закуска и вечеря в самостоятелна стая в луксозни вили в Убуд; 
✓ 6 нощувки със закуска/обяд/вечеря в в самостоятелна стая в луксозни вили на брега на океана в Ловина;  
✓ Специално изготвено меню от Chef Kader Raina & Co.; 
✓ Личен шеф-готвач за цялото време на престой; 
✓ Всички трансфери по програмата; 
✓ Посещение на всички обекти, посочени в програмата; 
✓ Консиерж, който придружава групата по време на цялото пътуване и се грижи за изпълнението на 

програмата; 
✓ Местен йога инструктор; 
✓ Виза и туристическа такса; 
✓ Медицинска застраховка Assistance с покритие 10000 евро; 
✓ При необходимост – съпорт на български език на място. 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 
× Храни и напитки извън посочените в менюто или програмата; 
× Вход и напитки в клубовете; 
× Вход, храни и напитки на плажовете; 
× Обяд и вечери, които са посочени по желание; 
× Допълнителни екскурзии; 
× Бакшиши за  – 100 евро / човек за целия престой 
× Застраховка „Отмяна на пътуване“ – срок за сключване не по-малко от 30 дни преди датата на пътуване; 



 
ВАЛИДНОСТ НА ОФЕРТАТА: 

• Програмата се реализира при максимален брой – 12 човека.  

• Туроператорът си запазва правото за разместване на посещаваните обекти поради неподходящи 
климатични условия или непредвидени обстоятелства. 

• Туроператорът не носи отговорност при промяна на полетното разписание от страна на авиокомпанията.  
 
ПРИМЕРНО ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ: 

СОФИЯ – ИСТАНБУЛ – 
ДЕНПАСАР  

ДЕНПАСАР – ИСТАНБУЛ – 
СОФИЯ  

16:00 – 19:30 (+1) 21:50 – 15:00 (+1) 

 
 
УСЛОВИЯ ЗА РЕЗЕРВАЦИЯ: 
За резервация:  

• Депозит 50% от пакетната цена; 

• Доплащане до 100%  - 30 дни преди датата на пътуване; 
При анулация се удържат следните неустойки: 

– до 2 дни след датата на резервация – без неустойка; 
– от 3 до 60 дни преди датата на пътуването – 50 лв. – такса за обслужване. 
– от 59 до 45 дни преди датата на пътуването – стойността на депозита 
– от 44 до 30 дни преди датата на пътуването – 85% от общата стойност на пътуването. 
– от 29 дни до датата на пътуването – 100 % от общата стойност  на пътуването. 

 

 
Начини на плащане: по банков път при предварително представена проформа фактура. 
Обединена Българска Банка (ОББ) АД 
Банков код: UBBSBGSF 
IBAN: BG16 UBBS 8002 1073 1148 50 – сметка в лева 

„СЕВЪНТИЙМ“ ЕООД 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ 
 

ИНФО ОСТРОВ ПЕНИДА 
 
 

14 h 
 

100 € 
 

 

Nusa Penida e най-големият крайбрежен остров, разположен югоизточно от Бали. Популярна 
дестинация за еднодневни екскурзии поради драматичните си пейзажи и девствени плажове. 
Достъпен с кратко пътуване с лодка (около 40 мин), островът включва емблематични места като 
Kelingking Beach, известен със своята скалиста гледка, приливния басейн Angel's Billabong и Crystal 
Вау, прекрасно място за гмуркане с шнорхел. 
С своите естествени варовикови образувания, скрити водопади и оживен морски живот, островът 
е една от най-желаните екскурзии за посетители, търсещи приключения и природна красота. 
 
Провежда се от: УЛУАТУ ИЛИ УБУД 
Носете със себе си: бански, хавлии, слънцезащитен крем, шапки, дрехи за преобличане, вода.  
Включено в цената: транспорт (наземен и лодка), консиерж 
Не е включено в цената: активности и съответно оборудване, шезлонги и чадъри, храни и 
напитки. 

 
ИНФО ОСТРОВ КОМОДО 

 
 

14 h 
 

250 € 
 

 
 

 

Остров Комодо e част от националния парк Комодо в Индонезия и е известен като естествено 
местообитание на комодския варан – най-големият гущер в света. 
Достъпен чрез полет до Лабуан Бахо на остров Флорес, последван от разходка с лодка, 
еднодневната екскурзия обикновено включва преходи с екскурзовод за наблюдение на тези 
уникални влечуги в естествената им среда. 
Посетителите могат също така да изследват суровите пейзажи на острова, да се насладят на 
гмуркане с шнорхел или гмуркане в близките богати на корали води и да посетят известния Розов 
плаж. 
Поради времето, необходимо за пътуване и проучване, еднодневното пътуване често изисква 
ранно начало и внимателно планиране. 
 
Провежда се от: УЛУАТУ ИЛИ УБУД 
Носете със себе си: бански, хавлии, слънцезащитен крем, шапки, дрехи за преобличане, вода, 
удобни обувки. 
Включено в цената: транспорт (наземен, полет и лодка), екскурзовод на английски език 
Не е включено в цената: активности и съответно оборудване, шезлонги и чадъри, храни и 
напитки. 

 
ИНФО РАЗХОДКА С АТV, РАФТИНГ И ВОДОПАДИ 

 
 

8 h 
 

 
 

60 € 
 

 

Един пълен с приключения ден в Убуд съчетаващ вълнуващи дейности със зашеметяваща 
природна красота. 
Разходка с ATV през живописни оризища, пътеки в джунглата и традиционни села. Следва 
вълнуващо изживяване с рафтинг по река Ayung, навигиране по леки бързеи и преминаване 
покрай водопади и скрити заливи по бреговете на реката.  
Посещение на един от емблематичните водопади на Убуд, като Tegenungan или Tibumana, 
Идеални за почивка и наслада на спокойната околност. 
Този маршрут е активен и завладяващ начин за изследване на разнообразните пейзажи на Убуд. 
 
Провежда се от:  УБУД 
Носете със себе си: бански, хавлии, слънцезащитен крем, шапки, дрехи за преобличане, вода, 
удобни обувки. 
Включено в цената: транспорт (наземен и лодка), водач и инструкции на английски език 
Не е включено в цената: храни и напитки 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ИНФО BALI SAFARI MARINE PARK 
 
 

8 h 

50 € 

 

Паркът е дом на невероятни животни и страхотна дестинация за приключенско, забавно и 
образователно изживяване. И въпреки, че привлича най-много деца, не е забранено за 
възрастни, които не са загубили детето в себе си.  
Повече от 120 вида животни, включително редки и застрашени видове като комодски варани, 
орангутан, птица Бали скорец и много други. 
Програми и представления с птици, тигри, слонове и още приятни емоции очакват тези, които 
решат да постят Bali Safari Marine Park. 
 
Провежда се от: УБУД  
Носете със себе си: удобни дрехи, заредена батерия на телефона за снимки, вода 
Включено в цената: транспорт, входна такса, консиерж до входа 
Не е включено в цената: храни и напитки. 

ИНФО ВОДОПАДЪТ СЕКУМПУЛ 
 
 

4 h 
 

 
 

30 € 
 

 

Потапяме се в сърцето на северен Бали с разходка до един от най-внушителните водопади на 
острова – Sekumpul Waterfall. Това са най-високите и най-мощни водопади на Бали, достигащи 
приблизителна височина от 80 метра. 
Те са толкова големи, че ще ви спрат дъха, когато ги видите! Пътят до водопада също е 
впечатляващ, има планини, оризови полета и облаци – всичко заедно. Това е доста уникална 
гледка, която не бихте видели никъде другаде в Бали! 
Ако това не е достатъчно, само на 7 минути пеша от водопадите Секумпул можете да намерите 
водопадите Фиджи. 
 
Провежда се от: ЛОВИНА 
Носете със себе си: бански, хавлии, слънцезащитен крем, шапки, дрехи за преобличане, вода.  
Включено в цената: транспорт (наземен), консиерж 
Не е включено в цената: храни и напитки. 

 
ИНФО МОРСКИ РИБОЛОВ – МАХИ МАХИ И РИБА ТОН 

 
 

8 h 

60 € 
 

Искате ли да пробвате сами да уловите вечерята си? Няма нищо по-вълнуващо от това да излезете 
на риболов в открито море. А Балийско море не е случайно. То образува югозападната част на 
Флореско море и е ключов канал за Индонезийския поток, течение, свързващо Тихия и Индийския 
океан. 
Излизаме рано сутрин с традиционна лодка в открито море край северното крайбрежие на Бали. 
Опитваме късмета си в риболов на Махи Махи и Туна, докато се наслаждаваме на тишината на 
океана и гледките към планинския пейзаж зад нас.  
 
Провежда се от: ЛОВИНА 
Носете със себе си: слънцезащитен крем, шапки, дрехи за преобличане, вода.  
Включено в цената: транспорт (наземен), оборудване, водач  
Не е включено в цената: храни и напитки. 

 
ИНФО ОСТРОВ ЯВА – КРАТЕРЪТ ИДЖЕН 

 
 

12 h 
 

80 € 
 

 

Iјеn Crater, разположен на остров Ява, е известен с удивителното си тюркоазено серно езеро и 
уникалния феномен на сини пламъци, видими преди зазоряване. 
Достъпен от Бали чрез ферибот до Източна Ява, последван от кратко пътуване с кола, обиколката 
обикновено започва със среднощен преход до планината Иджен. Походът отнема 
приблизително 1,5 до 2 часа и предлага спираща дъха гледка към кратера при изгрев слънце. 
Посетителите могат да станат свидетели на местни миньори, които добиват сяра, и да научат за 
геологията на района. 
Тази обиколка изисква умерено ниво на фитнес и  е идеална за тези, които търсят незабравимо 
природно изживяване. 
 
Провежда се от: ЛОВИНА 
Носете със себе си: подходящи дрехи за нощен преход и изгрев на кратера, слънцезащитен крем, 
шапки, вода.  
Включено в цената: транспорт (наземен, ферибот), екскурзовод на английски език 
Не е включено в цената: храни и напитки. 

 


